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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Lucas Justin Vieira 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lucas Justin 
Vieira, Lindonês Konig dos Santos, Lucineide Neves, Maicon Gonçalves de 
Oliveira, Manoel Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Lindones Konig dos 
Santos para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após 
o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária 
do dia 13/05/2019 que foi aprovada por unanimidade. Logo após o Senhor 
Presidente passou para o Espaço da TRIBUNA LIVRE que foi Requerido pelo Sr. 
Rafael da Silva Gonçalves para esclarecimento sobre construção de banheiro 
adaptado na escola Laertsan, capacitação dos motoristas e monitores de ônibus 
escolares e assuntos que foram comentados na Sessão Ordinária do dia 
13/05/2019. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 128/2019 – Encaminha para analise e votação desta 
Casa Legislativa os Projetos de Lei Nº 28/2019, 29/2019, 30/2019 e 31/2019; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 28/2019 – Concede piso salarial profissional aos 
Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate a Endemias no âmbito do 
Município de Terra de Areia/RS; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 29/2019 – 
Institui o Programa de Educação Fiscal – PMEF e dá outras providencias; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 30/2019 – Institui o Programa Municipal de 
Premiação a Consumidores, mediante a utilização da Plataforma Nota Fiscal 
Gaúcha do Estado do Rio Grande do Sul e dá outras providencias; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 31/2019 – Altera o Art. 20 da Lei Municipal Nº 
2.150 de 30/12/2013 que estabelece o Plano de Carreira dos Servidores do 
Município de Terra de Areia, criando 02 (dois) cargos em comissão CC-3/FG-3, 
Assessor de Gestão Municipal II e extinguindo 03 (Três) cargo de Dirigente de 
Núcleo, CC-2/FG-2 e da outras providencias; Pedido de Informação Nº 06/2019 – 
Autoria Vereador Marcio Ferrari – O Vereador que subscreve requer que nos 
termos regimentais seja encaminhado ao Executivo Municipal o referido Pedido de 
Informação, que pergunta sobre o Servidor responsável pelas publicações da 
Prefeitura Municipal no Site e na pagina do Facebook; Pedido de Informação Nº 
07/2019 – Autoria Vereador Julio Witt e Vereador Claudio K. Schwartzhaupt – Os 
Vereadores que subscrevem requerem que nos termos regimentais seja 
encaminhado ao Executivo Municipal o referido Pedido de Informação, solicitando 
que seja enviado para esta Casa Legislativa a seguinte documentação: Processo 
de Licitação, Contrato com a Empresa responsável pela Execução e Projeto de 
Execução, referente a pavimentação das Ruas Emilio Bobsin e Treze de Abril; 
Pedido de Providencias Nº 14/2019 – Autoria Vereadores Marcio Ferrari, Julio Witt 
e Maicon Gonçalves – Os Vereadores que subscrevem requerem que nos termos 
regimentais solicitam ao Executivo Municipal que, através da Secretaria de Obras, 
faça a roçada, ensaibramento e patrolamento, e a limpeza de valos, na 
comunidade de Barra dos Quirinos, em ambos os lados da Rodovia RS 486 (Rota 
do Sol); Oficio GB Nº 123/2019 – Solicita espaço na tribuna da Câmara Municipal 
de Vereadores, no dia 27 de maio do corrente ano, as 10horas, para realização de 
Audiencia Publica que trata o § 4º do Art. 9º, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(LRF) – Metas Quadrimestrais, Primeira Quadrimestre/2019, conforme edital 
055/2019, em anexo; Oficio GB Nº 127/2019 – Convida os nobres Vereadores,  
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para que juntamente com a Comissão de Finanças e Orçamento desta casa, 
realize a abertura e instrumentalização das metas a ser apresentada, conforme 
edital 055/2019, que segue em anexo; Convite Comissão de Constituição e 
Justiça – Sr. Claudio Knevitz Schwartzhaupt na qualidade de na qualidade de 
Presidente da referida, de acordo com o Art. 187, § 3º, do Regimento Interno 
desta Casa Legislativa, convida Vossas Senhorias e a Comunidade para a 
Audiência Publica, referente a apreciação do Projeto de Lei Nº 27/2019, no dia 23 
de maio do corrente ano, as 10:00h, no Plenário Ver. Felisberto Medeiros, na 
Câmara Municipal; Convite Primeira Igreja Evangélica Batista Betel Ministério Três 
Cachoeiras – Convida para participar da festa em celebração dos 30 anos do 
Grupo de Jovens “Filhos de Leão”, 35 anos de Emancipação da Igreja, 40 anos de 
Ministério Pastoral do Pastor Suelci Guimarãese dos 5 anos da Banda Irmãos 
Monteiro que acontecerá entre os dias 23 a 26 de maio do corrente ano, no 
Templo sede, em Três Cachoeiras; Convite Bingo Beneficente – Convida para 
Bingo beneficente em prol da família da Sra. Cirlei Trisch da Silva que teve sua 
residência destruída por um incêndio, do qual teve perda total, que se realizará dia 
25 de maio do corrente ano, as 20h, no Salão Paroquial de Terra de Areia/RS. 
Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor Presidente passa para o 
espaço de ORADORES INSCRITOS. Não havendo nenhum orador inscrito, o 
Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da 
Bancada do MDB: Cláudio K. Schwartzhaupt – Cumprimentou Senhor 
Presidente, nobres colegas Vereadores, pessoas presentes e a todos que os 
assistem através da Radio Tom pela pagina do Facebook, iniciou lembrando 
algumas datas comemorativas que passaram no decorrer da semana, como dia 
12/05,dia das mães e dia 15/05, dia da família, fez um breve explanação sobre 
família, onde disse o conjunto de famílias foram a sociedade e estas estruturadas 
ajudam a  sociedade a evoluir, sendo assim todos tem responsabilidade com a 
sociedade e não apenas as pessoas envolvidas com a gestão, falou sobre o dia 
16/05, dia do Gari e disse que foi o primeiro emprego de seu pai e a sociedade 
ordenada depende também disso, pois sem a limpeza seria inviável a vivencia, dia 
18 e 19/05, onde aconteceu a festa da comunidade Boa Vista, disse que 
compareceu a um jantar da mesma e parabenizou a comunidade pela integração 
e união, e também no dia 19/05, houve a comemoração da Congregação Luterana 
pelos seus 59 anos de fundação e aproveitou para falar sobre o quanto se perdeu 
a rivalidade religiosa no Município, porem a rivalidade partidária ainda faz com 
que as pessoas discutam, partindo novamente a questão “família” para fazer com 
que isso pare de acontecer, lembrou também da segunda rodada da Copa 
Integração do Vale parabenizando os Vereador Lucas Justin e Maicon Gonçalves 
pela participação e citou mais uma vez a questão da família e importância da 
união, lembrou também que na presente data se comemora o dia do Técnico de 
Enfermagem, parabenizando em especial a sua filha, falou sobre o 
comparecimento do Prefeito Aluísio na radio, onde citou os problemas aparentes 
no Município onde esclareceu que eles não deixaram de existir, podem serão 
minimizados, citou também as obras que estão acontecendo e todas que ainda 
irão começar, para que em 2020 tudo esteja completo, dentro destas obras estão, 
12 obras de pavimentação, reforma do Ginásio Poliesportivo, reforma da UBAM, 
reforma da Praça José Ferrari, reforma do Centro Administrativo, reforma do 
Ginásio Mascarenhas de Morais, reforma do ESF 3, reforma do Prédio da 
Vigilância Sanitária, Construção da Ponte do Espigão, termino da Construção das 
6 salas que ficam próximas ao ESF 2 e a Construção do Centro de Múltiplo Uso 
na praia, falou sobre a importância da coletividade e positividade para que tudo  
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aconteça conforme planejado e que ele sabe que os erros são necessários para 
um aprendizado e para que na próxima vez seja feito com excelência, citando a 
explanação do Secretario de Educação no uso da Tribuna Livre, disse que sua 
vontade é de que todas as escolas recebam as benfeitorias da acessibilidade, 
falou sobre o anseio das Agentes de Saúde, pois esta em falta o piso salarial, 
porem está em tramitação o Projeto de Lei para que seja efetuado o pagamento 
retroativo do valor integral, finalizou falando sobre os Projetos de Lei que estão 
em tramitação sobre o Programa da Nota Fiscal e a sua importância na 
sociedade, pois cada um faz a sua parte e todos saem ganhando. Líder da 
Bancada do PP: Julio Witt – Cumprimentou Senhor Presidente, nobres colegas 
Vereadores, pessoas presentes e a todos que os assistem através da Radio Tom, 
iniciou agradecendo a explanação do Secretario de Educação na Tribuna Livre a 
respeito das suas reivindicações sobre a Escola Laertsan, falou sobre a 
responsabilidade dos Vereadores e por isso tantas cobranças em todos os 
aspectos, citou a Aluna da Escola Laertsan Tainara, que necessita das reformas 
para lhe dar a acessibilidade necessária, falou também sobre os Monitores de 
ônibus, em especial sobre o Monitor do ônibus do Cornélios, pois eles estão 
sendo muito cobrados pela sociedade, agradeceu também a Prefeitura Municipal 
pelo trabalho com os bueiros do Município, parabenizou o Vereador Lindonês pelo 
seu aniversario, parabenizou também a Comunidade da Boa vista pela festa que 
foi realizada, parabenizou o Partido Progressista pela Convenção e agradeceu 
aos novos filiados, parabenizou todos os Pedagogos pelo seu dia, parabenizou os 
times do Município que participam da Copa Integração do Vale e em especial o 
Vereador Claudio pela coordenação do evento, agradeceu o convite da Igreja 
Evangélica Batista Betel de Três Cachoeiras, falou sobre o piso salarial das 
Agentes de Saúde, finalizou reforçando o convite que foi lido em expediente sobre 
o Bingo Beneficente que acontecerá dia 25/05. Não havendo outro Líder de 
Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM 
DO DIA: DO LEGISLATIVO: Moção Nº 01/2019. O Senhor Presidente colocou 
em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde 
foi aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: Pedido de Indicação Nº 
09/2019. O Senhor Presidente colocou em discussão, e neste momento o 
Vereador Claudio Knevitz Schwartzhaupt fez o uso da palavra – Pediu Licença 
ao Presidente e disse que o seu pedido ao Executivo é um auxilio para a Brigada 
Militar, Policia Civil e Corpo de Bombeiros, para que aconteça aumento de efetivo 
e assim maior Segurança no Município e nos arredores, exaltando que isto não é 
um gasto mas sim um investimento, e citou também a Moção que foi aprovada, 
pois também fala sobre os Agentes de Segurança Publica e o quanto as duas se 
completam, e não havendo mais quem quisesse discutir, colocou em votação, 
onde foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais na ORDEM DO 
DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
Sendo que fizeram o uso da palavra: Marcio Ferrari – PP; Lucas Justin Vieira – 
MDB; Manoel Pedro de Andrade – MDB; Lindonês Konig dos Santos – PP; 
Maicon Gonçalves de Oliveira – PP; Diogo Souza – MDB; Cláudio K. 
Schwartzhaupt – MDB; Julio Witt – PP; Lucineide Neves – MDB. Não havendo 
mais nenhum querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão Ordinária convidando a todos para se fizer 
presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 27 de Maio de 
2019. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são 
levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor 
Presidente e demais Vereadores. 
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